



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ibirité
Diretoria de Ensino

Rua Mato Grosso, 2 - Bairro Vista Alegre - CEP 32407-190 - Ibirité - MG
(31) 2010-1081 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 893/893

RETIFICAÇÃO Nº 001

Onde se lê:

4.1. As etapas do presente processo seletivo obedecerão ao seguinte cronograma:

ETAPAS	PRAZOS E DATAS
Período de Inscrições	01/09/2025 à 10/09/2025
Inscrições Homologadas	11/09/2025
Divulgação horário entrevistas	12/09/2025
Entrevistas	15/09/2025
Resultado Preliminar	17/09/2025
Recurso contra inscrições Homologadas	17/09/2025 à 18/09/2025
Divulgação Resultado final	19/09/2025

Leia-se:

4.1. As etapas do presente processo seletivo obedecerão ao seguinte cronograma:

ETAPAS	PRAZOS E DATAS
Período de Inscrições	01/09/2025 à 10/09/2025
Inscrições Homologadas	11/09/2025
Divulgação horário entrevistas	12/09/2025
Entrevistas	15/09/2025
Resultado Preliminar	19/09/2025
Recurso contra Resultado Preliminar	22/09/2025 à 23/09/2025
Divulgação Resultado final	26/09/2025

Ibirité, 19 de setembro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Gustavo Pereira Pessoa, Diretor(a) Geral - Campus Ibirité**, em 19/09/2025, às 14:06, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2458004** e o código CRC **EE482D8A**.

23825.000369/2025-81

2458004v1